

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

***на освітню програму «Міжнародні економічні відносини»
другого (магістерського) рівня
Прикарпатського національного університету імені Василя
Стефаника, факультет історії, політології і міжнародних відносин,
кафедра міжнародних економічних відносин***

Російсько-українська війна суттєво вплинула на національне бізнес середовище та географічну карту розміщення ключових підприємств країни, які були вимушені до релокації, пошуку та будівництва нових матеріально-технічних баз, налагодження ланцюгів поставок і формування нової системи партнерських відносин з представниками міжнародного бізнесу, зокрема Європейського. Тому розбудова прикарпатського регіону, формування професійного кола спеціалістів з комунікаційними навичками іноземними мовами та залучення інвестицій є зараз стратегічною складовою розвитку економіки України.

ТОВ «БК «Княжий Галич» займає одне з провідних місць серед компаній – забудовників Івано-Франківської області, ефективна робота яких зараз є важливою для держави, тому ми зацікавлені в молодих спеціалістах, котрі володіють професійними комунікативними навичками для здатні швидко досягати домовленостей в веденні ділових переговорів та чітко формувати пріоритетні напрямки розвитку підприємств в умовах сучасних викликів та трансформаційних процесів.

Освітня програма 292 «Міжнародні економічні відносини» (другого рівня) забезпечує вивчення дисципліни, які є фундаментальною основою знань сучасного висококласного економіста-міжнародника здатного до професійної комунікації іноземною мовою, а включення дисципліни «Ділова іноземна мова і переклад за фахом» в блок обов'язкових підсилить конкурентноспроможність випускників цієї ОП на ринку праці.

Загалом, освітня програма «Міжнародні економічні відносини» підготовлена фахівцями кафедри міжнародних економічних відносин, факультету історії,

політології і міжнародних економічних відносин є важливою та актуальною для роботодавці Прикарпаття, які працюють на національному та регіональному рівнях та зацікавлені в формуванні висококваліфікованого персоналу здатного працювати на результат.

Рецензент:

Директор ТОВ "БН "Київський Ресурс"
(посада, місце роботи)

" 05 " *вересня* 202*9* р.
(Дата)



Юрган Д.М.
(прізвище та ініціали)